

Consultas Realizadas

Licitación 325556 - ADQUISICIÓN DE EQUIPOS INFORMÁTICOS VARIOS

Consulta 1 - Autorización del Fabricante, Representante o Distribuidor

Consulta	Fecha de Consulta	15-11-2017
En el PBC en ninguna parte menciona algo relacionado a la "Autorización del Fabricante, Representante o Distribuidor" pero en los formularios que se descargan para la presentación si aparece como un documento mas. La consulta seria, si se presenta o no este documento y en caso de que si, a que items afectaria.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2017
Remitirse a las EETT de la plantilla del sistema		

Consulta 2 - item 3 impresora multifunción láser color

Consulta	Fecha de Consulta	15-11-2017
En este ítem menciona: Memoria 1GB o superior Consultamos sobre la posibilidad de que esta convocante flexibilice estos dos puntos ateniendo a lo siguiente: En equipos del mismo porte o segmento solicitado (20 ppm) normalmente y como un parámetro estandar en la mayoría de los fabricantes es utilizado de 512 MB con procesadores iguales o superiores a 700 Mhz las cuales son más que suficiente para el tiempo de respuesta en el procesamiento o ejecución de la tarea direccionada al equipo por tratarse de multifunciones con la velocidad requerida ya que con esta flexibilización se permitiría la mayor participación de potenciales oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2017
Remitirse al PBC		

Consulta 3 - item 3 impresora multifunción láser color

Consulta	Fecha de Consulta	15-11-2017
En este ítem menciona: Resolución de escane: 9600 dpi o superior. Primeramente y como no puede observarse en el resto de las especificaciones técnicas consultamos si la resolución solicitada es correcta o se refiere a la resolución de copia o impresión. en el caso de tratarse efectivamente de la resolución en el proceso de escaneo Consultamos sobre la posibilidad de que esta convocante flexibilice este punto ateniendo a que la tarea esta direccionada a equipo multifunción que normalmente en la mayoría de los equipos de esta gama NO SOBREPASA de 600 DPI o superior y no un equipo de escaner de alta gama puesto que solo en escaneres de alta gama es utilizado resoluciones superiores como es este caso.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-11-2017
Se aceptarán equipos con resolución óptica mejorada de 9600 ppp o superior.		

Consulta 4 - item 3 impresora multifunción láser color

Consulta	Fecha de Consulta	15-11-2017
<p>Tamaño de hojas: Tamaño máximo de papel soportado desde el ADF: Oficio. CONSULTAMOS A LA CONVOCANTE si no utiliza el tamaño oficio desde la platina o cristal de exposición ya que de ser necesario y efectivamente si la institución utiliza tamaños de hojas oficio tanto para documentos sueltos como para aquellos documentos que son en formatos oficios pero no pueden desgramparse o deshojarse se estaría limitando con esta posibilidad y solo se podrá utilizar la platina hasta A4. se sugiere considerar la posibilidad de incluir Tamaño de hojas: Tamaño máximo de papel soportado desde el ADF y PLATINA: Oficio.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2017
Remitirse al PBC		

Consulta 5 - Con relación a la solicitud de muestras de la Sección II

Consulta	Fecha de Consulta	16-11-2017
<p>CRITERIOS DE EVALUACIÓN Y REQUISITOS DE CALIFICACIÓN, punto 2, C y D. Solicitamos respetuosamente sea aclarado si las muestras serán requeridas, considerando que en ambos puntos (C y D) se expresa lo siguiente; c) Solicitud de Muestras: No y d) Inspecciones y Pruebas en la etapa de evaluación: No aplica. Pero en el desarrollo del primer punto (C) dice lo siguiente: "La Convocante podrá solicitar muestras a los oferentes a fin de corroborar que los bienes se ajustan a lo declarado en la oferta y a las especificaciones técnicas establecidas en el pliego de bases y condiciones. La falta de presentación de las muestras solicitadas en la forma y plazos establecidos en el pliego de bases y condiciones será causal de descalificación de la oferta". Lo cual resulta contradictorio a lo primeramente expuesto.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-11-2017
No se solicitarán muestras.		

Consulta 6 - Con relación al Plazo de Entrega

Consulta	Fecha de Consulta	16-11-2017
<p>solicitamos extender el mismo a 30 días, teniendo en cuenta que se trata de equipos específicos y el 90% de los proveedores no cuenta con esa cantidad en su stock, especialmente para negocios como la licitación de referencia que solicitan requerimientos específicos. Lo cual obliga a incurrir en una importación que está asociada a plazos logísticos y de tramites aduaneros. De manera a cumplir en tiempo y forma la entrega total de los ítem solicitados.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2017
Remitirse al PBC		

Consulta 7 - En la planilla del sistema SICP, Especificaciones técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	16-11-2017
<p>Para los siguientes ítems: Ítem 2: Computadoras personales (PC) de escritorio Ítem 6: Computadoras personales (PC) de escritorio para desarrollo Solicitan:</p> <p>Comunicaciones: Tarjeta de Red 10/100/1000 full dúplex adicional al integrado, instalada en ranura PCI-EX</p> <p>Solicitamos respetuosamente puedan ser aceptados equipos con tarjeta de Red 10/100/1000 full dúplex adicional al integrado, instalada en ranura PCI-EX o PCI, teniendo en cuenta que la interfaz PCI es correctamente compatible con la tarjeta de red solicitada y no afecta a la funcionalidad de la tarjeta, además de ser una interfaz que sigue siendo utilizada en el mercado actual, por lo que varios fabricantes aún la incorporan en sus equipos, de manera a no limitar la participación de oferentes en concordancia con el inciso b del Artículo 4º.- de la Ley Nº 2051 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2017
Remitirse al PBC		

Consulta 8 - ítem 3 impresora multifunción láser color

Consulta	Fecha de Consulta	16-11-2017
<p>Bandeja de Papel Estándar: Una (1) unidad de 250 páginas o superior Debe Soportar como Opcional: Una (1) unidad de 250 páginas o superior Alimentador Automático de Documentos: De 50 hojas o superior CONSULTAMOS A LA CONVOCANTE ES VISTA DE QUE LA MISMA NO MENCIONA LA BANDEJA DE ENTRADA MANUAL CUAL SERÍA LA CAPACIDAD DE LA MISMA CONSIDERANDO que en promedio en equipos de este mismo porte oscila en 80 a 100 hojas para la impresión en altos gramajes de papel como ser títulos, certificados entre otros.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2017
Remitirse al PBC		